

11 июня 2014

Жительница Златоуста ответит за мат в зале суда

38-летняя жительница Златоуста избила женщину. А при рассмотрении этого дела в суде обвиняемая покрыла потерпевшую матом.

Это произошло, когда судья удалился в совещательную комнату. Тем самым обвиняемая прибавила себе еще одну статью УК РФ: к вменяемой ей ст. 116 прибавилась ст. 297 - неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участника судебного разбирательства.

Как сообщила нашему сайту помощник председателя суда Гульфира Крылова, первое уголовное дело было прекращено по амнистии. А вот за мат в суде придется ответить.

Согласно заключению этико-лингвистической экспертизы, нецензурные высказывания подсудимой унижают честь и достоинство потерпевшей. В ходе предварительного следствия обидчица не отрицала факта оскорбления. Сказала, что понимает: подобные нецензурные выражения в зале судебного заседания недопустимы. В содеянном раскаялась, полностью признав свою вину.

После рассмотрения дела в особом порядке материинницу могут оштрафовать, или наказать обязательными работами продолжительностью до 480 часов, или четырехмесячным арестом.

<http://u24.ru/news/6827/zhitel-nica-zlatousta-otvetit-za-mat-v-zale-suda?rss>